
 

 Mesajele corpului​
Ce îți transmite corpul tău prin simptome 

 
 

 

Raport personalizat de medicină psihosomatică elaborat de pentru:  Ioana A 
 
 
Solicitarea ta: 
Data nașterii: 22 aprilie 1992 
Gen: Feminin 
Simptome: Nodul tiroidian stang intens vascularizat 2019, dureri de stomac in fiecare primavara din 2021, 
migrene intense pe partea stanga din 2022 
 

 
 
Dragă Ioana,  ​
Te invit să explorăm împreună, cu deschidere și curiozitate, semnificațiile posibile pe care corpul tău încearcă 
să le transmită prin simptomele și diagnosticele tale. Fiecare manifestare poate ascunde în spate o poveste 
emoțională, pe care o putem descoperi pentru a facilita vindecarea și pentru a te ajuta să-ți înțelegi mai 
profund trăirile. Perspectivele pe care ți le voi oferi reprezintă interpretări posibile și nu verdicte absolute, 
tocmai pentru a-ți stimula procesul de autocunoaștere și transformare.​
​
În ceea ce privește simptomele tale – nodulul tiroidian stâng intens vascularizat, durerile de stomac recurente 
primăvara și migrenele intense pe partea stângă – observăm că toate par să aibă o legătură cu sfera 
emoțională a relațiilor apropiate, în special cu aspecte ce țin de zona maternă, familie, protecție și exprimarea 
emoțiilor. Dacă ar fi să creionăm o temă comună, ea ar putea avea legătură cu dificultăți în exprimarea 
emoțiilor, conflicte nerezolvate legate de îngrijire, sentimentul de protecție sau lipsa acesteia, precum și 
gestionarea tensiunii și a presiunii interioare ce se manifestă predominant pe partea stângă a corpului. Există 
posibilitatea ca anumite emoții să fi rămas blocate sau neexprimate, ceea ce poate duce la acumularea unei 
tensiuni resimțite în plan fizic.​
​
Cauze și simboluri:  ​
Nodulul tiroidian stâng poate exprima un conflict emoțional legat de nevoia de a spune lucruri importante sau 
de a te exprima în fața unei persoane din zona maternă sau ce ține de grijă, protecție și familie, dar pe care 
poate nu ai reușit să le verbalizezi.  ​
Durerile de stomac recurente primăvara pot arăta o dificultate în a „digera” anumite situații emoționale sau 
anxietăți ce reintră în prim-plan într-o anumită perioadă a anului, posibil cu rădăcini în dinamica familială sau 
legată de siguranță.  ​
Migrenele intense pe partea stângă ar putea sugera o presiune mentală sau emoțională resimțită în relație cu 
partea maternă a vieții tale, cu propria feminitate, sau cu responsabilități asumate față de familie sau casă.  ​
Hai să intrăm în detalii.​
​
Nodul tiroidian stâng intens vascularizat  ​
Nodulii tiroidieni, din perspectiva psihosomatică, pot reflecta imposibilitatea sau refuzul de a exprima ceea ce 
contează cu adevărat pentru tine, mai ales în relație cu persoane apropiate. Partea stângă a glandei tiroide 
accentuează corelațiile cu aspectele materne, adică relația cu mama, cu propriii copii (dacă există), casa ta, 
grija și tot ce ține de protecție și interiorizare. Acesta poate apărea în situații în care te-ai simțit neauzită, 
neînțeleasă sau neputincioasă să-ți exprimi adevăratele nevoi și emoții față de cineva din acest spectru 
relațional. Este posibil să fi existat o situație sau o perioadă în care ai simțit că nu poți vorbi deschis despre 
ceea ce simți, fie pentru a nu răni, fie pentru că îți era teamă de reacții sau respingere. Vascularizarea 
crescută sugerează o intensitate emoțională, o activare majoră pe acest fond, ca și cum tensiunea internă ar fi 
rămas în așteptare, neeliberată. În funcție de contextul personal, acesta poate fi un semnal că ceva important 
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pentru tine nu a fost exprimat sau conștientizat complet, iar corpul îți arată nevoia de a aduce în față aceste 
teme.​
​
Durerile de stomac recurente primăvara  ​
Stomacul, din punct de vedere psihosomatic, este organul central al digestiei nu doar a alimentelor, ci și a 
emoțiilor, ideilor și situațiilor pe care le întâmpini. Durerile recurente, cu specificitate sezonieră, pot fi un 
semnal că anumite teme revin periodic, poate declanșate de aniversări, amintiri sau situații ce se reactivează 
primăvara. Aceste dureri pot apărea atunci când ai dificultăți în a „digera” sau accepta o anumită situație, când 
resimți anxietate sau neliniște legată de familie, casă sau ceva ce pare să fie „prea greu de suportat”. Se poate 
ca în această perioadă din an să fii mai sensibilă sau să retrăiești anumite conflicte nerezolvate, poate chiar 
din copilărie sau din relația cu o figură maternă sau protectoare. Uneori, stomacul doare atunci când simțim că 
nu suntem în siguranță emoțională sau când internalizăm multe temeri și griji care nu au putut fi exprimate sau 
externalizate.​
​
Migrene intense pe partea stângă  ​
Migrenele evidențiate doar pe o anumită parte a capului, în acest caz partea stângă, au frecvent legătură cu 
conflicte emoționale ce implică aspectele feminine, maternitatea, relația cu mama, cu copiii sau cu propria 
capacitate de a oferi și a primi grijă. Partea stângă mai poate fi legată și de propriul cămin, de latura afectivă și 
de sentimentele de siguranță sau lipsa acesteia. Durerea severă poate arăta o presiune intensă de a gestiona 
anumite situații emoționale sau de a menține echilibrul în familie, într-o relație apropiată ori cu propria 
feminitate. Uneori, astfel de migrene apar când trăiești un conflict interior între ceea ce simți și ceea ce trebuie 
să faci, între nevoia de a-i proteja pe cei dragi și dorința de a te exprima pe tine însăți sau de a-ți urma propriul 
drum. Migrenele pot semnifica o suprasolicitare psihică sau emoțională, o frustrare sau o reținere de a 
manifesta adevăratele dorințe în acest registru relațional.​
​
Corelații:  ​
Toate aceste simptome punctează către o temă centrală de nerezolvare a unor emoții profunde, în special 
legate de zona maternă, familie, grijă și siguranță emoțională. Poate fi vorba de dificultatea de a exprima ceea 
ce ai pe suflet, de a digera anumite situații recurente sau de a gestiona presiunea interioară ce se strânge, în 
special pe partea stângă – cea asociată cu relația cu mama, copiii, căminul sau propriul instinct matern ori de 
grijă. Simptomele tale pot fi înrădăcinate în dinamica familială, în modalitatea de a te relaționa cu cei dragi, în 
sentimente de neputință, anxietate sau teamă, dar și în dorința de a primi și a oferi iubire, susținere și 
protecție.​
​
Ce ți-ar spune corpul dacă ar vorbi în cuvinte:  ​
„Nu-mi găsesc cuvintele să spun ce simt.”  ​
„Îmi e greu să înghit sau să diger anumite situații.”  ​
„Mi-e teamă să scot la lumină ce am pe suflet.”  ​
„Îmi bate inima mai tare când am de gestionat singură totul acasă.”  ​
„Îmi greunează capul gândurile nespuse legate de cei dragi.”  ​
„Primăvara readuce amintiri greu de procesat.”​
​
Ce poți face:  ​
Aceste teme pot fi prelucrate împreună cu un terapeut sau chiar și singură, cu blândețe și răbdare, pentru a-ți 
clarifica trăirile și a aduce mai multă alinare corpului tău.  ​
Reflectează asupra relației cu mama, cu propriii copii sau cu figura maternă din viața ta, observând ce emoții 
ai putea avea de exprimat sau de prelucrat.  ​
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Îndrăznește să identifici și să aduci la lumină propriile nevoi, dorințe și limite, mai ales față de cei dragi.  ​
Caută să accepți și să integrezi amintirile sau situațiile recurente care apar primăvara, oferindu-ți permisiunea 
de a le resimți și procesa fără judecată.  ​
Împrietenește-te cu propriile emoții, chiar și cu cele dificile, și permite-ți să cauți sprijin atunci când simți că 
presiunea devine prea mare.​
​
Reține că simptomele corpului tău sunt semnale menite să-ți atragă atenția asupra zonelor unde ai nevoie de 
mai multă înțelegere și blândețe cu tine însăți, iar vindecarea începe prin recunoașterea acestor mesaje și prin 
explorarea conștientă a rădăcinilor lor. Ai încredere că poți găsi resursele necesare pentru a-ți recăpăta 
echilibrul emoțional și fizic. 
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